



Dodatek č. 2 ke Smlouvě o správě, provozování a údržbě veřejných pohřebišť na území města Zlína č. 4000181352

uzavřené dne 26.9.2018 (dále jen „Smlouva o správě“) ve znění
dodatku č. 1 ze dne 19.12.2019

Čl. I.

1.

	statutární město Zlín
Sídlo:	nám. Míru 12, 76 01 Zlín
IČ:	00283924
DIČ:	CZ00283924
Jehož jménem jedná:	Ing. et Ing. Jiří Korec, primátor
Odpovědný útvar:	Odbor ekonomický
Bankovní spojení:	Česká spořitelna a.s.
Číslo účtu:	3049002/0800
	(dále jen „ provozovatel “ či „ město “)

2.

	Pohřebnictví Zlín, spol. s r.o.
Sídlo:	Filmová 412, 760 01 Zlín
IČ:	47901519
DIČ:	CZ47901519
Zaps. v OR:	Krajský soud v Brně, sp.zn. C8986
Jehož jménem jedná:	██████████ - jednatel, ██████████ - jednatelka
Bankovní spojení:	Komerční banka a.s., pob. Zlín
Číslo účtu:	██████████
	(dále jen „ správce “)

Čl. II.

Předmět dodatku

Tímto dodatkem č. 2 se mění Příloha č. 2 a dochází k úpravě bodu v článku IV. Smlouvy a to takto:

- I. V článku VI. Cenové a platební podmínky se v bodě 2. mění výše cen všech služeb poskytovaných správcem a bod 2. nově zní takto:**

2. „Na základě předpokládaného objemu činnosti za jeden kalendářní rok byla určena maximální předpokládaná roční cena všech služeb poskytovaných správcem ve výši:

cena bez DPH 7 560 000,- Kč

DPH bude účtována v zákonné výši platné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.“

II. Tímto dodatkem se upravuje Příloha č. 2, ve které jsou sjednány ceny služeb (prací a výkonů) potřebných k realizaci předmětu smlouvy dle jednotlivých činností.

Čl. II.

Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení smlouvy tímto Dodatkem č. 2 nedotčená zůstávají nadále v platnosti beze změny.
2. Veškeré právní vztahy neupravené tímto dodatkem se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012, občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
3. Dodatek č. 2 je vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž z nichž provozovatel a správce obdrží po jednom stejnopisu.
4. Smluvní strany prohlašují, že souhlasí se zveřejněním podstatných náležitostí tohoto Dodatku č. 2.
5. V případě neplatnosti některého ustanovení smlouvy, není touto neplatností dotčena celá smlouva.
6. Dodatek č. 2 nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti okamžikem zveřejnění tohoto Dodatku v Registru smluv, popřípadě 1.7.2023, přednost má událost pozdější.

Ve Zlíně dne 20.7.2023

Ve Zlíně dne

Schválení uzavření dodatku č. 2 a finančních prostředků:

Doložka dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích:

Schváleno orgánem obce: Rada města Zlína

Datum a číslo jednací: 02. 05. 2023, usn. č. 28/9R/2023 - RO 18/2023, tabulka 5

26. 06. 2023, usn. č. - RO 27/2023, tabulka 6 55/152/2023

Schváleno orgánem obce: Rada města Zlína

Datum a číslo jednací: 26. 06. 2023, usn. č. 15/152/2023 uzavření dodatku č. 2

Statutární město Zlín:

Pohřebnictví Zlín, spol.s r.o.:

.....
Ing. et Ing. Jiří Korec
primátor

jednatel

jednatelka

Příloha č. 2 ke Smlouvě o správě, provozování a údržbě veřejných pohřebišť Dodatek č. 2 - Specifikace jednotlivých činností

Specifikace činnosti	Popis a obsah pracovní operace	Složky ceny	Maximální výše roční úhrady za realizaci činnosti bez DPH
Administrativní činnosti spojené s agendou nájemních smluv k hrobovým místům	<ul style="list-style-type: none"> - zabezpečení provozu kanceláře správce hřbitovů v provozní budově na hřbitově na ul. Filmová 412 ve Zlíně a na ulici Dlouhá, - uzavírání nájemních smluv jménem provozovatele k hrobovým, umovým, kolumbáriím a vsypovým místům, včetně vedení příslušné evidence v souladu s Řádem veřejného pohřebiště a zákonem č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví, v platném znění - výběr nájemného z pronajatých hrobových, umových, kolumbáriích a vsypových míst, výběr poplatků za hřbitovní služby, vyúčtování a převod těchto příjmů na účet města - podávání informací o hrobových, umových a vsypových místech občanům - vyřizování požadavků třetích osob a reklamace uživatelů, které mají dopad na právní vztahy dotčené touto smlouvou výkon dalších povinností vyplývajících z Řádu veřejného pohřebiště a zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví, ve znění pozdějších předpisů - vedení evidence hrobových míst prohlášených za kulturní památku v souladu se zákonem o státní památkové péči, stejně tak vedení evidence válečných hrobů a náhrobků 	PAUŠÁL	1 644 000,- Kč

Režijní náklady provozu veřejných pohřebišť	<ul style="list-style-type: none"> - nájem administrativních prostor - mzdové náklady na vedení společnosti - náklady na vedení bankovních účtů spojených s inkasem nájmu za hrobová místa - pojištění majetku na veřejných pohřebišťích - IT náklady na správu programů (evidence hrobů) - IT náklady na počítačové vybavení (evidenci hrobů) - kancelářské potřeby (evidence hrobů) - provoz referentských vozidel - příspěvek na stravné zaměstnancům (výkon práce na hřbitovech) - pořízení ochranných prostředků pro zaměstnance (výkon práce na hřbitovech) - očkování zaměstnanců (výkon práce na hřbitovech) - bezpečnost práce (školení, vedení evidence, zpracování směrnic) (výkon práce na hřbitovech) - energie (otop kanceláří, spotřeba el. energie, vodné stočné poměrné části) 	PAUŠÁL	2 316 000,- Kč
Činnosti spojené s provozováním veřejných pohřebišť	<ul style="list-style-type: none"> - celoroční zabezpečení provozu hřbitovů zejména v zajištění přístupu v termínech dle platného hřbitovního řádu - zajištění provedení výkopů hrobů včetně záhozů, výzdoba hrobů před pohřbíváním, otvirání 	PAUŠÁL	2 700 000,- Kč

	<p>hrobek, spolupráce s kamenickými firmami při odkrytí a zakrytí hrobů krycími deskami atd.,</p> <ul style="list-style-type: none"> - rozhodování o ukládání lidských pozůstatků do hrobových míst v souladu s platnými zákony a dle schválených plánů pohřebišť, - asistence pracovníka - hrobníka při pohřbívání a spouštění do hrobu nebo hrobky - manipulace s nezetlelými i zetlelými lidskými ostatky při zabezpečování exhumací s krajským hygienikem, v trestním řízení se státním zástupcem - zajištění provozu na pohřebišti tak, aby při exhumaci nebyl narušen veřejný pořádek a byl vyloučen přenos možné nákazy - ukládám uren do hrobových míst, organizování vsypů na vsypové loučce, - spolupráce při řešení škod a ztrát na svěřeném majetku včetně jejich ohlášení na Policii České republiky - prvotní řešení škod na majetku třetích osob, nacházejícím se v areálu hřbitova - hrobovém zařízení - zajištění provozu vsypových louček a kolumbárií - sečení a úklid vsypových louček - očista a úklid významných a válečných hrobů - úklid kolumbárií - zabezpečení provozu a údržby chemických WC na hřbitovech, včetně doplňování spotřebního materiálu - zabezpečení provozu a úklid veřejného WC na Lesním hřbitově včetně doplňování spotřebního materiálu - zabezpečení pravidelného výsypu odpadkových košů, popelnic do kontejnerů na odpad - úklid opuštěných hrobů a úklid za pomníky 		
--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - úklid komunikací a ploch před vstupy na hřbitovy - čistění okapů včetně lapačů dešťových vod objektů na hřbitovech 		
Drobné opravy a údržba veřejných pohřebišť hřbitovů	<ul style="list-style-type: none"> - údržba a opravy nádob na likvidaci hřbitovního odpadu - údržba a opravy oplocení hřbitovů - údržba a opravy míst pro odběr vody na hřbitovech - údržba o opravy informačních vitrín na hřbitovech - zajištění provozuschopnosti mobiliáře hřbitovů - údržba hřbitovní zeleně jako vyhrabávání a sběr listů na ploše 115 000 m² - sečení a úklid posečené trávy na hřbitovech o celkové výměře 35 520 m² - očištění hrobových míst od posečené trávy - vyfoukání komunikací od posečené trávy - odvoz a likvidace posečené trávy - úklid komunikací a parkovišť od sněhu - provádění posypu komunikací a parkovišť - zajištění schůdnosti zpevněných komunikací a parkovišť na všech spravovaných hřbitovech v zimním období - údržba dřevin - ořezy, kácení a výsadba dřevin - likvidace dřevní hmoty štepování, odvoz na skládku atd. - projekty k výsadbě dřevin - projekty k zakládání nových hrobových polí, vrypových louček a kolumbárií - zajištění znaleckých posudků k dřevinám - údržba a drobné opravy vojenských hrobů 	DLE SKUTEČNÝCH NÁKLADŮ	900 000,- Kč